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B. ANOIKTOY TYIIOY

OEMA 1.

D (x+y=13 x=7
2 _ 2 — _ — 1.
Ax—y* =13 x+y)x—-y)=1 13®{x—y=1®{y=6

(*) Emedn x, y Betwcol aképaoy, x +y > x —y <y > 0.

H xataokevn g géiooong x* —y*> =13 (1 povéado). Mapayovromoinen (1 povada). H
onuovpyia 10V 6MTOL cvoTNRATOS (2 povadec). H eridvon (1 povdada).

B. ZvpPoiilovpe EB = x. Apobd ABI'A ka1 EBI'Z eivon 6pota, 101e o1 avrtiototryeg mievpésg sivon
avdroyec. Emopévog eivar:
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BI' EB
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1 :;®2x+x2=1<=x2+2x—1:0@4|:2 —4(-1)=8>0
-2++8 -2+42V2
X1p = = =—-1+.2, x>0 Gpa x = —1++2.

2 2

H avaroyia (2 povadeg). H kataokev) g e€icwong (1 povdda). H emitvon (1 povada). H amodektiy
Aven (1 povaosa).

OEMA 2.
a)a*ﬁ=aﬂ=>a2—a,8+ﬁ2=aﬁ=>a2—2aﬁ+[?2=O=>(a—ﬁ)2=0<:>a—ﬁ=0=>a=ﬁ

H npd™ wotnte (1 povada). H devtepn wotnta (1 povada). H tavtotnte (2 povadsg). H
televtaio weétnto (1 povada).

b {x*10=75

x*y=19
xx10=75x2-10x+100=75e - (x—5)?=0x=5 (1)
©) 2 ,
x*y=195xy=19e oy -5y+6=0y=21y=3

Apa (x,y) =(53) 1 (x,¥) =(52)

H g0peon tov X (2 povadeg). H edpeon tov Y (2 povadeg). H kataypag tov Aoewv (1 povada).



